
Champagnes 
Plus de 100 Champagnes en propriétaire-récoltant et grande maison à partir de 22.90 € la bte…      

Le Champagne, symbole festif, compagnon idéal des jours de fête ! De très grands vignerons élaborent des cuvées racées, que 
nos amateurs exigeants recherchent. Mais aussi de petites maisons, avec des vins de caractère et des prix plus doux !!! A 

l’apéritif, à table, il accompagne les mets les plus savoureux. 

Bouteille / Magnum 

Tribaut Schloesser Brut Origine                                                                                   22.90 € / 52.50 €  
Fruité, puissant, arômes de fruits secs.                                                                   

De Barfontarc Brut Tradition                                                                                    22.90 €    
Retrouvez l’alliance irrésistible entre le fruité du Pinot Noir et la finesse du Chardonnay.  

Lallier Brut R015                                                                                                                   32.90 € / 69.00 € 
Fin et élégant.   

Lallier Les Sous Grand Cru Parcellaire d’Aÿ 100% Pinot Noir Extra Brut                    59.00 €          
Cette cuvée repose sur la volonté d’associer une véritable fraîcheur à la richesse                                                
du pinot noir du terroir d’Aÿ. Cette parcelle procure des vins frais et élégants.    

Drappier Brut Nature Zéro Dosage                                                                            35.50 € / 79.00 € 
Le nez se dévoile sur un fruit croquant et mûr à la fois. La bouche est droite, pure, avec beaucoup de finesse et 
de fraîcheur.  

Drappier Rosé Brut Nature Zéro Dosage                                                                    39.50 € / 82.00 €    
100 % Pinot Noir, rosé de saigné, Fraîcheur, minéralité et pureté.       

Henriot Brut Souverain                                                                                               32.90 € / 72.00 € 
La fraîcheur des notes d'agrumes et de fleurs blanches évolue en bouche                                                                  
vers une palette aromatique équilibrée prolongée par une touche de viennoiserie. 

Billecart-Salmon Brut Réserve                                                                                    41.00 € / 92.00 € 
Elégant, fin, bel équilibre.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

Billecart-Salmon Brut Rosé                                                                                       66.00 € / 145.00 €   
Référence parmi les rosés, cette cuvée aux arômes subtils et gourmands enchantera vos plus beaux moments 
grâce à sa robe étincelante, sa grande finesse et d’une belle vivacité.    

 

Jacquesson Cuvée 742 Extra-Brut                                                                            45.90 € / 105.00 € 
Arômes de fruits mûrs et notes pâtissières.                                                                                                                  
Sa bouche est tendue et minérale.  

Egly-Ouriet Grand Cru VP Extra Brut                                                                      75.00 €          
Vieillissement Prolongé. Bouche riche et intense. 

 

« La vérité est une bulle de Champagne, elle remonte toujours à la surface. » 

Larmandier-Bernier Latitude Blanc de Blancs Extra-Brut AB                        43.00 €                           
Sous cette latitude, le sud de Vertus, le terroir est riche, il donne des chardonnays                                                   

tout en rondeurs. Le Champagne plaisir à tout moment… « Latitude » a été choisi pour mieux                                                    
caractériser cette cuvée tout en rondeurs et au style riche et charmeur.      



Pascal Doquet Brut 1er Cru Arpège Blanc de Blancs AB                                            39.50 €      
Tannique, savoureux, salin, un vrai style !    

Lallier Loridon Grand Cru Parcellaire d’Aÿ 100% Chardonnay                                             € 
Exceptionnel, précis, pointu, profond, élégant, ample. Avec une effervescence somptueuse !    

De Sousa Cuvée des Caudalies Extra-Brut Grand Cru Blanc de Blancs AB                  63.00 €                
Son nez est fin, délicatement marqué par des arômes de bois.                                                                               
C'est un champagne fondu, élégant, à la structure harmonieuse.      

FrèreJean Frères Cuvée Blanc de Blancs 1er Cru                                                     68.00 €                       
Une cuvée d’exception ! Des arômes généreux et complexes. Un Champagne magnifiquement clair et élégant.   

 

Ruinart Blanc de Blancs Nouvel écrin                                               84.90 € / 195.00 €            
L'emblème du Goût Ruinart ! Son raisin, issu principalement de la Côte des Blancs                                                   

et de la Montagne de Reims, est au cœur de toutes ses cuvées.                                                                          
Le cépage Chardonnay est l'âme de la Maison Ruinart.     

 

D’autres Maisons comme Deutz - Dom Perignon, Cristal font aussi parties de notre cave…                                       
Grands formats disponibles en cave, Magnum, Jéroboam, Mathusalem…   Sans oublier nos Coffrets d’Exception ! 

Le Chai a 40 ans, la fête au Champagne ! Offre exceptionnelle, Remise par carton de 6 btes ! 

Roederer Brut Premier -10% par 6 bouteilles Soit 38.66 € au lieu de 43 € la bte                                 
La fraîcheur, la finesse et la gaieté de Brut Premier sont une invitation à la fête.                                                           
Sa trame structurée, sa richesse et sa longueur sont résolument vineuses.                                                                      
Il est complet, complexe, à la fois moderne et puissant tout en restant un grand classique. 

Gosset Grande Réserve Brut -7% par 6 bouteilles Soit 37.80 € au lieu de 42 € la bte                     Le 
nez est marqué par la fraîcheur et le fruit. En bouche, il affirme son volume et                                                              
sa générosité. Le pinot noir d’Aÿ lui donne sa structure. L’aubépine et les fleurs blanches                                                 
se fondent naturellement. L’acidité est portée par les agrumes. 

Vin de fête et de célébration, le champagne est le vin du bonheur ! 

Coffret Drappier Grande Sendrée 2009 Reproduction d’un flacon du XVIIIe S                                   69.90 €                            
Le Terroir, le millésime, le Champagne rare dans sa plus belle expression. La Cuvée Grande Sendrée tire son nom 
d’une parcelle recouverte de cendres après l’incendie qui ravagea Urville en 1838. Une faute d’orthographe 
s’étant glissée dans le recopiage du cadastre, c’est un « S » qui distingue aujourd’hui cette cuvée. 

Caisse bois 3 btes de Champagne à découvrir 3 Bruts 3 Terroirs 3 Maisons 3 Styles                 98.00 € 

Coffret luxueux Bollinger La Grande Année 2007                                                                    129.00 €                   
La Grande Année est l’incarnation des savoir-faire artisanaux préservés depuis toujours par la Maison Bollinger. 
Le vin est ainsi exclusivement vinifié en petits fûts de chêne anciens. Champagne Bollinger n’a jamais abandonné 
cette méthode très ancienne, qui favorise le développement d’arômes d’une grande finesse. Après un 
vieillissement sur lies prolongé, chaque flacon de La Grande Année est aujourd’hui encore remué et dégorgé à la 
main. 

 

 



Jéroboam Tribaut Schloesser Origine Brut                                                             159.00 €                           
Ce champagne frais et fruité, assemblé avec 10% de vins de réserve élevés en foudre,                                           

apporte à cette cuvée une belle longueur et un bel équilibre en bouche.                                                                      
Le Brut Origine sera idéal à l’apéritif, et à tout moment de la journée et de la nuit. 

 

 

 

Caisse Bois 3 Lallier Coup de Cœur                                                           Prix exceptionnel de 179.00 € 
1 bte Loridon Grand Cru Parcellaire d’Aÿ 100% Chardonnay Précis, pointu, profond + 1 bte Les Sous Grand Cru 
Parcellaire d’Aÿ 100% Pinot Noir Racé, élégant, sapide + 1 bte Ouvrage Grand Cru Assemblage Parcellaire 
Chardonnay – Pinot Noir Bouché liège-agrafe sur lies pendant 5 ans, Extra Brut et sans artifice. 

 

Jéroboam Gosset Grande Réserve Brut                                                                                    225.00 € 
Son ossature subtile et racée est l’expression des Champagnes GOSSET.                                                                    
Le nez est marqué par la fraîcheur et le fruit. En bouche, il affirme son volume                                                            
et sa générosité. Le pinot noir d’Aÿ lui donne sa structure. L’aubépine et les fleurs                                              
blanches se fondent naturellement. L’acidité est portée par les agrumes. 

 

 

Coffret De Sousa 10 ans d'engagement en biodynamie 1 bte Cuvée des Caudalies 2010 Grand Cru 
Extra Brut + 1 pied de vigne à planter !                                                                                                 € 
Un nez complexe, expressif et très minéral. Intense, rond et fruité en bouche, c'est une cuvée Caudalies très 
fine et élégante, déjà persistante et minérale, révélant une grande pureté, de la finesse et de la fraîcheur en 
finale. C'est un grand blanc de blanc très charmant et séduisant. 

 

 

 



 SPIRITUEUX                                                                                 

Grands Classiques, Originalités et Raretés à découvrir absolument ! 

 

WHISKIES Plus de 100 références         

France / Alsace A.ROBOREL DE CLIMENS, FINITION SAUVIGNON                                      55.00 €  
Bouche ronde, généreuse et houblonnés ! De la douceur : poivre blanc, pêche, une pointe de céréales.  

France / Occitanie BLACK MOUNTAIN Fût Collector n°48                                                       86.00 €  
Palais équilibré, tout en rondeur, sur les notes boisées et légèrement beurrées. 

Ecosse HANKEY BANNISTER Original Blended                                                                         23.90 € 
Riche, équilibré, doux et fruité. 

Ecosse NAKED GROUSE Blended Malt                                                                                       35.90 € 
Belle complexité ainsi qu'un caractère gourmand et fruité. 

Ecosse CAMERONBRIDGE 2012 Very Cloudy Signatory Vintage                                                45.50 € 
Vieilli exclusivement en ex-fûts de bourbon de premier remplissage lui conférant des notes délicates de vanille, d'épices et 
de noix de coco. 

Ecosse CAOL ILA 12 ans Single Malt                          Réserve Privée 40ème Anniversaire !        119.00 € 
Vieilli en fûts de Hogshead, cask. Distillé en 2008.                        La bouche onctueuse révèle des saveurs de miel vanillé.  
Elle évolue sur une tourbe envoûtante marquée par                        une influence marine. 

Ecosse / Islay SMOKEHEAD Single Malt                                                                                   49.90 € 
Riche, iodé et intensément tourbé. Frais et fruité.                                                                                                                     
Notes de sherry de iodine, de toffee, de fumée et de sel de mer. 

Ecosse / Islay BIG PEAT Christmas Edition 2020 Blended Malt                                                79.00 € 
Cette édition ravira les papilles de tous les amateurs de tourbe !  

Ecosse / Islay BOWMORE XOP 21 ans 1997 D.Laing Single Malt en caisse bois                       395.00 € 
Coup de Cœur ! Sans coloration, ni filtration à froid. Subtil et marin. Pointe d'épices douces et de céréales. 

Ecosse / Highlands ARRAN 10 ans Single Malt                                                                           55.00 € 
Caractère floral, épicé et fruité. Tout en élégance. 

Ecosse / Highlands ROCK ISLAND 21 ans Blended Malt                                                           125.00 € 
La bouche livre de l'orge maltée, des feux de joie et du chêne calciné. Finale longue avec du caramel salé et des épices. 

Ecosse / Highlands GLENDRONACH 21 ans Parliament Single Malt                                          185.00 € 
Marquée par des notes de bois précieux, cette version vénérable nous transporte au Parlement écossais. 

Ecosse / Speyside BENROMACH 10 ans Single Malt                                                                  58.50 € 
Légèrement tourbé. Assemblage de fûts de bourbon et de sherry.                                                                                               
Malté et fruité sublimé par une note fumée. 

Ecosse / Speyside LINKWOOD 15 ans G&M Single Malt                                                            99.00 € 
Élevé en fûts de sherry. Il exprime à merveille toute la rondeur et la douceur des arômes issus de ce type d’élevage. 



Irlande DRUMSHANBO Single Pot Still Irish Whiskey                                                              63.00 € 
Incroyablement moelleux, crémeux, épicé et exalte les papilles. 

Irlande WRITERS TEARS COPPER POT Irish Whiskey Réserve Privée 40ème            Anniversaire ! 59.90 € 
Assemblage de Pure Pot Still et de Single Malt irlandais - Vieilli en fûts de Bourbon. 

Etats-unis / Kentucky WELLER 12 ans The Original Wheated Bourbon                                      42.50 € 
Délicat, gourmand et complexe. Vanille, céréales, chêne et cannelle. 

Japon / Honshu - Miyagi MIYAGIKYO Single Malt                                                                     79.00 € 
L’élevage met l’accent sur les fûts de sherry, apportant une belle profondeur au charme naturel de ce whisky. 

Japon / NIKKA 17 ans Taketsuru Single Malt Quantité limitée !                                              255.00 € 
Vieillis en fût de sherry. Épicé et délicat, il se révèle également doux et fruité. 

Ecosse / COFFRET Kilchoman Machir Bay Single Malt                                                                66.00 € 
Bouteille 70 cl + 2 Verres gravés Une tourbe plus grasse et plus fumée. 

Ecosse / COFFRET Glenfarclas Highland 15 ans Single Malt Bouteille 70 cl + 2 Verres gravés   85.00 € 
Le nez vif est dominé par le sherry, un fin boisé et l'orge maltée fumée. La bouche ferme confirme le nez avec une finale 
longue et onctueuse. 

RHUMS Plus de 100 Rhums Traditionnels et Agricoles   

France / Guadeloupe – Marie Galante PERE LABAT Cuvée spéciale                                                       € 
Cette cuvée reflète les notes de vesou et la maturé en fût de chêne avec ses notes de fleurs capiteuses et de cire d'abeille. 

France / Martinique NEISSON Le Vieux Rhum Agricole                                                            55.00 € 
Un très bel équilibre entre le fruité de la canne à sucre, le miel et les notes vanillées,                                                  
épicées, tanniques amenées par son vieillissement au Carbet. Un authentique rhum so french ! 

France / Martinique CLEMENT Single Cask Moka Torréfié                                                        69.00 € 
Notes boisées, vanillées et gourmandes empyreumatiques de moka et de café. Un rhum très racé !          

France / Martinique LA FAVORITE Le Brut Cœur de Rhum Rhum Vieux Agricole                      99.00 € 
Réserve Privée 40ème Anniversaire ! Assemblage de fûts sélectionnés - Brut de fût. 

République Dominicaine / ESCLAVO 12 ans Un chef d’œuvre de la méthode Solera !                  56.00 € 
En bouche, extrêmement délicat et exquis, tout en finesse. Arômes marqués par des notes vanillées,                                              
de cannelle et d'une pointe de muscade. Très longue finale sur les épices. 

El Salvador / CIHUATAN Nahual Legacy Blend Rhum vieux 14 ans "Limited Edition"                           € 
Une bouche "dulce de leche". Notes de noix de cajou grillées, du café bien vieilli et des fruits tropicaux mûris au soleil. 

Colombie / DICTADOR 20 ans                                                                                                    78.00 € 
Nez de cacao, moka et fèves torréfiées. Bouche de fruits secs et exotiques. Finale très élégante. 

Colombie / COLOMA Vintage 2007 Rhum Vieux Single Cask                                                       95.00 € 
Vieilli en fût de Bourbon - Finition de 8 semaines en ex-fût de liqueur de café. 

Pérou / MILLONARIO XO                                                                                                        110.00 € 
Nez de café, caramel et banane. Bouche élégante, boisée et épicée, clou de girofle. Finale très longue. 



Guatemala / ZACAPA Solera 23                                                                                                 69.50 € 
De fascinants entrelacs de miel, de caramel, de chêne épicé et de saveurs de fruits secs. 

Venezuela / Diplomático Single Vintage 2005                                                                            110.00 € 
Vieilli en fûts de Bourbon et de whisky pendant 12 ans. Finition 1 an en fûts de Xérès Oloroso.  

Panama / RUM NATION 21 ans Decanter                                                                                 129.00 € 
Notes de fruits exotiques très mûrs mais aussi de chêne, de vanille et de réglisse. 

Costa-Rica / Centenario 20 ans Edition Limitée !                                                                        77.00 € 
Nez avec des notes de fruits mûrs et de cerise, bouche élégante avec une finale épicée. 

Cuba / MULATA 15 ans                                                                                                              68.00 € 
Nez de pruneaux, cacao et vanille. Bouche élégante et puissante1. Finale longue très complexe. 

Barbades / PLANTATION Grande Réserve                                                                                33.00 € 
Son nez gourmand, typique du style de la Barbade, révèle des notes de coco grillé, de fudge et de vanille boisée. 

Caraibes / BLACK TOT Finest Caribbean                                                                                    56.00 € 
Les arômes de fruits de la Barbade, les épices de Guyane et l'intensité de la Jamaïque. Complexe. 

Thaïlande / CHALONG BAY Sweet Basil Rhum blanc                                                                  59.90 € 
Nez frais, fruité, note de citron vert et fruits exotiques. Bouche végétale ronde, finale fraiche. 

Nicaragua / COFFRET Flor de Caña 14 ans Beau flacon !                                                            56.00 € 
Elégant et gourmand. Crème caramel, noix de coco, nougat.  

Venezuela / COFFRET Diplomatico Seleccion de la Familia                                                         65.00 € 
Bouteille 70 cl + 2 Verres Notes de miel de canne, fruits rouges et chêne.                                                                   
Arômes intenses de vanille et de caramel. Prunes et toffee. Finale ronde.  

El Salvador / COFFRET Cihuatan 12 ans Bouteille 70 cl + 2 Verres gravés                                 65.00 € 
En bouche, attaque élégante et subtile, lisse. La bouche est d'abord très puissante, bien marquée par le bois et la vanille. 

Barbades / COFFRET Plantation XO 20th Anniversary Bouteille 70 cl + 2 Verres                      75.00 € 
Bois, Épices douces, Rond. Rhum de tradition anglaise. 

Jamaïque / COFFRET Hampden 8 ans Bouteille 70 cl + 2 Verres                                                79.00 € 
Rhum traditionnel de mélasse. Épices douces, Fruits, Pâtissier. 

Philippines Ile de Negros / COFFRET Don Papa Baroko Bouteille 70 cl + Verre                          49.90 € 
Un nez capiteux de vanille et de délicieuses notes de fruits confits, ce jus exubérant se déguste pur “on the rocks”. 

GINS – VODKAS – TEQUILAS – SAKES… Une centaine de références     

France / Occitanie Gin MAS COUTELOU Le DJINN                                                                  49.50 € 
Boisson spiritueuse aromatisée aux baies de genièvre. 

France / Cognac Gin GENEROUS Organic - Bio                                                                           43.00 € 
Coriandre & Combava Subtil, élégant et bien équilibré, d'une grande fraîcheur, citronné avec une explosivité en bouche. 

Espagne Gin MARE                                                                                                                      49.90 € 
Gin méditéranéen - Olive arbequina, thym, romarin, basilic.  



Irlande Gin DRUMSHANBO GUNPOWDER                                                                                45.90 € 
Racines d’angélique et d’iris, carvi, cardamome, coriandre, citron chinois et thé vert gunpowder. 

Angleterre / Londres Gin LONDON HILL Dry                                                                            29.00 € 
Baies de genièvre, les zestes d’agrumes et les graines de coriandre, qui seront macérés dans une eau-de-vie de grain.  

Russie / COFFRET Vodka Légende du Kremlin                                                                            42.00 € 
Claire, minérale, portée par des arômes de poivre et de céréales, 

Angleterre / COFFRET Vodka Squadron 303 Dday Edition Limitée D-DAY                                69.90 € 
+ 2 Verres shooters Vodka affinée en fût de Calvados. 

 

COGNACS & BAS – ARMAGNACS Une centaine de références 

Cognac Grosperrin Grande Champagne Folle Blanche & Ugni Blanc                                                                 55.00 € 
La référence ! Belle fraîcheur. Une final équilibrée et gourmande. 

Cognac Tesseron Lot n°76 XO                                                                                                   115.00 € 
Une profusion d'arômes de pêches caramélisées, d'amandes et de fruits confits sublimée par une belle longueur en 
bouche. 

Bas-Armagnac Château de La Béroje 20 ans d’âge                                                                      69.50 € 
Une eau-de- vie charnue, à l’expression jeune encore fruitée avec une touche épicée en finale. 
 
Bas-Armagnac Château de Laubade VSOP                                                                                  49.50 €  
Nez de fruits mûrs, de vanille et de prune, bouche suave et délicate. 
 
                                                                                                                                                          
Bas-Armagnac Laubade Vieux Millésimes disponibles en Cave de 1939 à nos jours…                     
COLLECTION & CELEBRATION Pour offrir ou s’offrir l’année de naissance !     

Etonnantes Collections de Spiritueux à découvrir en cave…     

Bien plus de Flacons et Coffrets à voir en cave…    

     

 

 



Idées cadeaux - Coffrets vins Pour voyager 
 

COFFRET DÉCOUVERTE Vins Italiens Triple A « Agriculteurs, Artisans, Artistes »              €              
1 bouteille MONTE DEI ROARI – TRIBOLA 2018 Vin effervescent issu du cépage Pinot Gris                                           
dévoile une palette aromatique à la fois pleine de fraîcheur, extrêmement fruitée et délicieusement saline.                                   
+ 1 bouteille  LA FELCE – MONTE DEI FRATI 2019 Issue du cépage Vermentino, cette cuvée                                     

révèle une palette aromatique à la fois saline et citronnée. + 1 bouteille CARLO VIGLIONE                                              
– DOLCETTO D’ALBA 2018 Une maturité débordante de fruits rouges et noirs. 

 

                      

                       COFFRET DÉCOUVERTE Saké “vin de riz” japonais                            €         
Composé d’un Saké traditionnel – BIJITO Junmai Ginjo (Kyoto) - à boire à température                                           

ambiante ou frais dans un ochoko (tasse à saké). Entre des notes florales, fruitées et minérales.                                                    
+ D’un Saké d’une grande finesse - DASSAI 50 Junmai Daiginjo (Honshu – Yamaguchi).                                  

Des notes de fleur et de pomme verte. + D’un Saké séduisant - Kamoizumi Zoka Junmai                                   
(Hiroshima). Rondeur et délicates notes de châtaignes. 

 

 

COFFRET DÉCOUVERTE 6 Bières Artisanales                                                         € 
1 Pilsner - Organic Lager - Samuel Smith très rafraîchissante + 1 Witbier - Blanche                                                    
du Paradis - Dieu du Ciel très aromatique + 1 Pale Ale - Tempête du désert - Sainte                                          
Cru dorée à l’amertume franche + 1 IPA - Eroica - Piggy Brewing Company plus houblonnée                                              
+ 1 Amber Ale - Porte Dorée - Brasserie du Grand Paris ambrée avec des notes de                                                 

céréales + 1 Imperial Stout - Nevermore - La Débauche noire très maltée  

 

 



Compositions Festives & Gastronomiques 

 
 
Coffret DÉCOUVERTE de Noël                                                                                                                                                                        
Composé d’1 Bloc de Foie Gras de Canard du Sud-Ouest + 1 Compotée d’Oignons                                                                    
à la Truffe d’Hiver + 1 Terrine Casse-Croûte + 1 Terrine Campagnarde au Jus de                                                                      
Truffe Noire + 1 Pâté Campagnard au Piment d’Espelette                                                                                                       
19.90 € au lieu de 29.90 € Offre 40ème Anniversaire  

 

 

Coffret HAPPY HOLIDAYS                                                                                                                                                                
Composé d’1 Foie Gras de Canard entier du Sud-Ouest 125gr Recette à l’Ancienne                                                                

et de son Chutney de Figue Blanche au Muscat de Noël                                                                                                                
49.00 € au lieu de 53.90 € Offre 40ème Anniversaire  

                                                                                                                                                      

 

BEST-SELLER Instant DE TRUFFES                                                                                                                                                   
Composé de Giuliano Huile d’olive vierge extra à la Truffe noire 10cl                                                                                                 
+ Tartufata Champignon et Truffes + Miel d’Acacia à la Truffe 120gr                                                                                                      
+ Moutarde à la Truffe d’été 80gr + Fettuccine à la Truffe 250gr                                                                                                   
58.00 € Petit panier ovale Bonnes Fêtes  

 

 

                                      

  

Panier 100% BIO en création…  

 

 

 

Caisse 40ème ANNIVERSAIRE en création…      



Salaison & Fromages                                                                                                                                           
Sublimer les produits de nos terroirs !!! 

Le Jambon et le Saucisson de Noir de Bigorre Cochon de caractère Porc Noir de Bigorre,                                
la garantie d’un élevage naturel et raisonné. Origine : Pyrénées françaises                                                                                        
On craque pour le saucisson Porc Noir de Bigorre ! AOP : Appellation d’Origine Protégée.                                                                                                     
● Pour un plaisir gourmet, il se déguste finement tranché ! 250gr : 14.90 €                                                                   

La Charcuterie de la Maison Conquet à Laguiole Fameuses charcuteries réalisées avec d'ancestrales 
méthodes de fabrication. Un savoir-faire dans la découpe et la sélection des animaux. Les porcs sont d’une 

race semi-rustique. Nourris principalement de céréales et élevés sans stress,                                                  
ces porcs prennent le temps de grossir pour une viande bien persillée au goût unique.                                                                                        

● Saucisse sèche Nature, au Fromage Laguiole ou Roquefort 350gr : 12.90 € 

 

Jambon Cinco Jotas Jambon au gland 100 % Ibérique élevé en liberté.                                                                 
Jambon de bellota réserve 36 mois, une pure race préservée depuis 1879.                                                                 
Le Jambon d'excellence de Bellota 100% Ibérico est livré directement depuis                                                          
des caves centenaires. Chaque morceau est unique et répond aux attentes                                                                  
les plus élevées en matière de goût, de texture et d'arôme. Surprenez tout le monde                                                           
avec les nuances du meilleur jambon du monde fraîchement coupé.                                                                                                                          
● Vendu entier à l’os – 7.300 kg : 718 € 

Seleccion Cerezo depuis 1964 Une entreprise familiale spécialisée dans la fabrication de jambon, 
charcuterie et produits gastronomiques prestigieux de la Péninsule Ibérique !                                                     

● Panceta, Morcilla y Chorizo Asturianos (Sans Lactose Sans Gluten) 200gr : 4.90 € 

 

 

 

 

 

 



Epicerie Fine                                                                                                                                                                                       
Pour le plus grand bonheur des papilles depuis 40 ans … 

Caviar Sturia Un caviar français élaboré de façon traditionnelle, à la fois subtil et puissant.                                    
Dans le respect de ses poissons et de l’environnement.                                                                                                    
● Caviar Vintage : Affinage 3 à 8 mois. Grains réguliers, brillants et vert foncé.                                                      
Goût iodé, notes d’olive noire. Caviar gourmand et subtil.                                                                                                                                         
30gr : 69 €                                                                                                                                                                                
50gr : 115 € 

Caviar Kaviari Depuis plus de 40 ans, la maison Kaviari sélectionne à la source les plus beaux caviars. 
Produits Frais de Qualité. Ainsi que des produits gourmands et variés de la Mer pour attiser les papilles.     

● Caviar Osciètre Prestige : Caviar provenant de l’esturgeon "Acipenser Gueldenstaedtii".                                   
Ses grains sont de belle taille, réguliers, de couleur ambre à doré. Origine : Bulgarie.                                                                                                                                                                                    

Saveurs subtiles et marines. Belle longueur de noisette d'une extrême finesse.                                                       
30gr : 75 €                                                                                                                                                                                

50gr : 125 € 

 

Saumon Fumé Sauvage Le saumon fumé sauvage* a une texture onctueuse et peu grasse et une saveur 
puissante et iodée. Sa chair très pâle lui vaut le nom de saumon Blanc, elle est due à son alimentation 
composée essentiellement de harengs.                                                                                                                             
C'est un saumon pour les amateurs d'Authenticité.                                                                                                      
Origine : Mer Baltique.                                                                                                                                                        
*Prix suivant cours du marché.  

 

Azais-Polito Conserverie artisanale sétoise connue et reconnue pour la Qualité de ses fabrications 100% 
naturelles depuis le début des années 60. Découvrez notre sélection « Spécialités Fines de Poisson ».           

Soupes de Poisson, Bisques & Veloutés de Crustacé - Plats Cuisinés                                                                        
Sauces & Accompagnements pour Coquillages - Rillettes aux Saveurs Marines                                                  

Toasters & Tartinables - Brandades Apéritives EPV : Entreprise du Patrimoine Vivant                                                  
● Rillettes de St Jacques 95gr : 6.90 €      

 

Truffe Noire Nous sélectionnons chaque année les plus belles Tuber Melanosporum du Périgord et 
d’Occitanie, vendues fraîches de Décembre à Mars.* Ou en conserve toute l'année.                                     
Sans oublier, nos plats cuisinés, nos condiments et tartinables…                                                                                 
à base de truffe d’hiver ou d’été (Tuber Aestivum).                                                                                                        
*Prix suivant cours du marché.  

 

Foie gras Elevage et fabrication artisanale                                                                                                                                     
Nous proposons les meilleurs foies gras en bocal de canard ou d'oie,                                                                         

frais, mi-cuit ou en conserve, du Périgord et de Cahors,                                                                                                   
ainsi que de parfaits accompagnements pour marier harmonieusement les saveurs.                                                                                                                        

● Foie Gras de Canard Entier Tradition 130gr : 23.90€                                                                                           
Médaille d’argent Paris 2020 Concours général agricole.  



Maison Papillon Goût de l'authentique et des valeurs du VRAI. Fondée en 1955, située au cœur du Larzac. 
Depuis l’origine elle produit sans colorant ni conservateur, sans lactose ni farine. Leur philosophie a été 
récompensée par de belles distinctions, dont celle du "Meilleur produit BIO Français". Avec la complicité 
d’un chef étoilé, elle présente différentes gammes qui peuvent accompagner plusieurs instants culinaires : 
apéritif dinatoire, repas improvisé ou pauses de convivialité.                                                                                     
● Terrine bio de Canard à l’Orange 130gr : 5.90 € 

 

 

 

Valette en Quercy-Périgord Foie gras et spécialités culinaires du Sud-Ouest Valette, un foie gras 
d’exception, des produits du terroir et un amour pour la gastronomie.                                                                            

● Confit de Canard 4 cuisses 1kg250 : 25.90 €                                                                                                                            
Préparées dans la plus pure tradition du Sud-Ouest,                                                                                                        

nos cuisses de canards confites sont légèrement dorées, à chair moelleuse...                                                            
très savoureuses et fondantes en bouche ! Origine certifiée Sud-Ouest. 

 

L’Oulibo Moulin à Huile et producteur d'olives audois depuis 1942.                                                                               
Olive Lucques du Languedoc, cultivée exclusivement en Occitanie et récoltée à la main.                              
Surnommée le « diamant vert » ! Elle est typique par sa forme en croissant de lune,                                                
chair fine et savoureuse. Présente sur la table des plus grands chefs français,                                                            
c’est l’olive gastronomique par excellence ! Médaille d’Or du S.I.A. 2020 de Paris.                                                                                                                                                                                                                                                                               
● Olive Lucques du Languedoc AOP Bocal 200gr : 6.90 €  

Chez ce Cher Serge Carré croustillant de l’Aveyron, salé pour l'apéritif et sablé sucré pour le goûter !         
Se faire plaisir sainement, avec des produits nobles, authentiques,                                                                            

BIO et Français, qui ont une vraie identité.                                                                                                                         
Une collaboration étroite avec les producteurs permet                                                                                                       

de choisir les meilleurs ingrédients.                                                                                                                               
● Carré croustillant Paprika Graines de Chia 100gr : 3.90 € 

 

L’Epicurien « Redécouvrir les goûts » Plaisirs authentiques avec notre sélection de Confitures fruits rouges, 
abricot, figue, pêche, aux agrumes ou exotiques.                                                                                                        
Et aussi originale "Mi-Figue Mi-Raisin", Résiné du Pays d’Oc…                                                                                   
Confit tartinable pour l’apéro, toute une collection !                                                                                                           
Un savoir-faire artisanal au cœur du Languedoc-Roussillon.                                                                                                                                                    
● Confit salé-sucré pour accompagner tous type de fromage 125gr : 4.50 € 

 

Le Rucher de Paloou Paul Galzin, apiculteur récoltant à Béziers, propose des miels authentiques.                   
Miels de châtaignier, bruyère blanche, lavande, tilleul, framboisier,                                                                            

chêne vert ou rhododendron, choisissez le goût et l'intensité :                                                                                   
doux et aromatique - suave et fruité - ambré et caramélisé                                                                                                

- brun et boisé Tous sont équilibrés, mais avec du caractère !                                                                                  
● Pot 250gr : 6.90 € 



Trésors d'Occitanie Un maître pâtissier vous propose toutes les saveurs du terroir du Languedoc.                  
Galette occitane, croquants, Sable d'Oc, Pignes de la garrigue,                                                                             
Crosetas, Pavés de Saint-Just et la Calina.                                                                                                                   
Biscuits fabrication artisanale de Pays Cathare.                                                                                                           
Toutes les richesses du Midi font les Trésors d'Occitanie.                                                                                          
● La Galette Occitane 280gr : 8.90€ 

Pain d'or Pain d'épices artisanal depuis 1985 à Caunes Minervois !                                                                           
50% de miel, du lait, de la farine et des épices ! Sans matière grasse et sans œufs.                                                                                                                                        

Les petits et les grands en raffolent ! Sud de France                                                                                                                           
Nature, Figue, Chocolat, Raisin, Orange, Citron, Gingembre, Pruneaux, Noix, Cerise...                                            

● 100gr : 3.00 €  

Maison BOR Nougatier à Limoux depuis 1936 Sud de France                                                                                 
Nougat tendre aux amandes haut de gamme, réalisé dans le respect d’un savoir-faire                                                                        
et d’une tradition locale. Onctueux, délicat et très gouteux.                                                                                     
● Ballotin 200gr : 8.50 € 

 

Schaal Chocolatier depuis 1871. Chocolats haut de gamme Nous privilégions la gamme Prestige,                          
de nature à satisfaire les plus exigeants grâce à sa finition très haut de gamme,                                                       

ses recettes classiques ou "tendance" et ses matières premières d’origines réputées.                                           
Pour le cacao, comme pour les autres matières premières, les ingrédients sont                                    

rigoureusement sélectionnés pour leurs qualités et leurs goûts.                                                                                       
● 100gr : 7.90 € 

Confiserie Doucet Confiseur en Provence depuis 1969 EPV : Entreprise du Patrimoine Vivant                                                                                                                                             
Située à Oraison, au cœur du verger provençal baigné par un climat propice à la production                            
fruitière, l'entreprise bénéficie des meilleurs approvisionnements en fruits et                                                           
en amandes de Provence. Tradition, qualité et créativité !                                                                                           
● Raisins saveur Cognac 200gr 10.95 € 

 

Calissons d’Aix Réalisés selon la tradition depuis 1880 1er Grand Prix de France                                                                                           
Composés avec 46% de melons confits, des amandes et des écorces d’oranges.                                                 

● Coffret 130gr : 14.90 € 

 

 

Confiserie Saint Denis Confection de fruits confits dans le Vaucluse depuis 1873,                                                               
de manière traditionnelle, par cuisson au chaudron pour vous garantir                                                                          
des saveurs exquises et originales. Comme autrefois…                                                                                                                                           
● Etui 230gr : 19.90 € 

Corsiglia Fabrication artisanale de Marrons Glacés depuis 1896 à Aubagne.                                                             
La plus pure tradition dans la fabrication des marrons glacés selon une vieille                                                    

méthode artisanale. Le marron de Turin laisse une finesse et une texture délicate                                                     
en bouche. Il est cueilli dans le Piémont.                                                                                                                                  

● Coffret bois 160gr 29.90 € 



Venchi est la chocolaterie de référence en Italie depuis 1878. Leurs produits artisanaux                                                              
sont confectionnés avec des ingrédients de très grande qualité,                                                                                     
ce qui leur confèrent une véritable notoriété au-delà de leurs frontières.                                                                  
Des gourmandises délicates et savoureuses et le goût unique                                                                                       
de la noisette du Piémont ! « Nocciola Piemonte I.G.P. » (Sans gluten)                                                                                                                               
● Assortiment Chocolats Furgonette rouge 98gr : 16.90 € 

 

 

Filippi est une entreprise familiale artisanale depuis 1972.                                                                                                             
Du temps pour une cuisson "à point", du temps pour sélectionner des produits                                               

naturels, sans aucun arôme artificiel. Filippi est renommée pour la qualité et                                                               
la texture de sa brioche, fondante et douce. Garder les parfums et les traditions,                                                

douceurs et odeurs de l'enfance. Gâteaux cuits naturellement au levain,                                                                    
avec authenticité des ingrédients et la rigueur de la tradition.                                                                                                                 

● Panettone Glassato 500gr : 25.90 €  

 

Cartwright & Butler Maison luxueuse anglaise familiale depuis 5 générations.                                                                                                        
Renommée pour ses recettes familiales et traditionnelles du Yorkshire                                                                    
qui produit des biscuits magnifiques. La chapelure feuilletée, du beurre                                                                        
et une texture parfaitement cuite et friable.                                                                                                                 
Biscuits sablés au chocolat, au caramel ou aux amandes…                                                                                        
● Coffret luxe 200gr 13.90 € 
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